

Брайан Сандерс

Первый опыт

СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ

18+

# Брайан Сандерс Первый опыт

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67706999](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67706999)*

*SelfPub; 2022*

## Аннотация

Рассказ, ярко повествующий о первом сексуальном опыте молодого человека.

Содержит нецензурную брань.

# Содержание

часть 1.	4
часть 2.	6
часть 3.	9
часть 4.	14

# Брайан Сандерс

## Первый опыт

### часть 1.

«Дорогой дневник, вот и пришло то время, тот момент, который заставляет задуматься и принять единственное верное решение. Как бы стыдно не было это признавать, но... я... девственник. Да, я все понимаю, мне еще не слишком за двадцать, что жизнь еще не прошла, и, даже, наверное, не подошла к своей середине, но этот факт не может не заставить меня переживать. Современное общество, полное похоти, разговоров о сексе, обсуждения секса, призывает к мыслям о нем. Массовая культура призывает к тому же самому. Чего только стоят песни современных рэперов, где в каждой второй песне звучит фраза “трахать сук”. Чего стоит выступление Линдеманна с песней “Pussy”, во время которого он поливает “спермой” пришедших гостей из огромного пеногенератора, изображающего член. Жутко, одним словом.

Печально, что современные девушки чаще всего обращают внимание лишь на внешность, а не на богатый внутренний мир. В эру дешевых понтов, дорогих аксессуаров и не менее дорогой техники, внимание с личных качеств плавно переходит именно на них. Но некоторые женщины продол-

жают выбирать красивые мордашки и тела, даже не замечая, что за этой оболочной вовсе ничего и нет. Кусок мяса, не иначе.

А что делать нам, простым парням? Без роста в сто девяносто сантиметров, без кубиков пресса на животе, без огромных мышц? Ждать у моря погоды? Получать регулярные отказы? Что делать? Парни, обладающие кошельком или внешностью, никогда не бывают одни, а мы, зачастую, одиноки.

Нельзя с этим мириться, нужно что-то делать! Они ведут себя как первобытные самцы! Гнобят тех, кто еще, по их выражению “пизденку не нюхал”. Я не хочу, чтобы надомной продолжали так шутить... Что же делать.... Сходить к проститутке? А как я им докажу, что у меня был секс? Сделать фото? Очень сложно!»

## часть 2.

Молодой человек очень долго вынашивал данную идею. Внутри его шла борьба. Страх неистово сражался с жадной пощипать, что же все-таки в этом такого. Правда ли это так приятно, как описывают в своих рассказах одноклассники, правда ли девушки так стонут.

Парень регулярно зависал на различных порно сайтах, стараясь все же разгадать тайну женской физиологии. Особое внимание он уделит поиску “неуловимого” клитора. Уже очень огромное внимание ему уделяли одноклассницы, регулярно подкалывая местных казанов и палачей.

Со временем, страх стал отступать, место страха стала занимать решимость, приумножающаяся чуть ли не с каждым днем. В его голове возник целый план, который он собирался потихоньку реализовывать.

«Здравствуй, дорогой дневник, пишу тебе сегодня лишь потому, что я наконец-то созрел до хоть каких-то конкретных шагов. Я облазил практически весь верхний интернет, иногда, даже залезал в “нижний интернет”! А искал я там не что иное, как, так называемые, “массажные салоны”. Да перед кем мне тут юлить! Обычный бордель! Цены, конечно, там не малые, но все же, безопасность важнее. Лучше найти подороже, чем вообще быть вынесенным из него в каком-то мешке. Первым моим шагом будет накопление средств, ско-

рее всего я поработаю в доставке, ну, или каким-либо разнорабочим. Дальше, нужно купить презервативы! Это очень важно, мне не нужны самые обычные, которые продаются на каждом угле! Закажу на каком-нибудь интернет маркете! А если, не найду ничего, то уже придется идти в аптеку, чего я очень не хочу. Далее следует последний этап – поход к жрице любви! Эх, знал бы ты, что царит в моем сердце, до встречи, дорогой дневник – мой лучший друг!»

Быстро пролетел рабочий месяц. Издевки на учебе начали переходить все дозволенные рамки! Парень работал очень усердно, иногда даже пренебрегал сном, но все же, ему удалось набрать ту сумму, получилось даже немного больше! Наступал день похода за средством контрацепции.

Молодой человек шатался как лист на ветру. Он пошел в самую дальнюю от его дома аптеку, причем пошел он туда ночью. Ему казалось, что там не будет огромного количества людей, поэтому ему это казалось менее постыдным. Перед тем, как войти в аптеку, он натянул на голову капюшон, а на лицо надел обычную медицинскую маску. Его теория оказалась верна. Аптека была пуста, лишь одинокий фармацевт смотрела какой-то сериал, сидя у кассы.

Перебарывая страх, парень подошел к прилавку. Сердце его ужасно билось, казалось, что оно вот-вот выпрыгнет из груди! Его взгляд устремился на пачки с заветным содержанием. Он быстро схватил первые попавшиеся презервативы и чуть ли не бегом отправился к кассе.

– Добрый вечер. – устало сказала фармацевт.

– Добрый. – ответил дрожащим голосом парень.

По дрожащему голосу девушка сразу поняла, что он покупает их в первый раз, и, спокойно и без лишних разговоров, пробила их и отпустила его с миром.



## часть 3.

Наступил долгожданный день “X”. Перед тем, как отправиться к проститутке, парень принялся приводить себя в порядок. Он мылся так тщательно, как не мылся до этого никогда. Наверное, впервые, удалил лишнюю растительность своего тела.

Путь предстоял достаточно короткий, всего-то пара улиц и он уже был бы на месте. Дорогу он преодолел максимально быстро. Бордель располагался в небольшом частном доме, находившемся в спальном районе города.

Молодой человек долго мешкался на пороге, стараясь преодолеть страх и все же войти, как вдруг дверь открылась и из нее вышел довольный посетитель, который недоверчиво посмотрел на парня, а после удалился в неизвестном положении. Следом, из дверного проема, показался другой мужчина.

– Ты чего тут стоишь? – агрессивно спросил он.

– Я пришел, ну... – заикаясь отвечал парень.

– А, я понял, заходи. – сказал мужик, схватив его за руку и затащив в здание.

Сердце билось очень быстро, казалось, что еще мгновение и он потеряет сознание.

– Ты впервые тут? – спросил сутенер.

– Да, впервые. – промямлил парень в ответ.

– Ничего, успокойся, все хорошо, представляю, как ты боишься. Не волнуйся, мои девочки тебя не тронут. – ответил мужчина и похлопал его по спине.

– Спасибо. – ответил молодой человек, почувствовав благожелательное отношение.

– Ты уже выбрал девочку?

– Нет.

– Ладно, сейчас только одна свободна, любишь брюнеток?

– Да, хорошо, ладно

Они шли по весьма потрёпанному коридору. В комнатах царил полумрак, слышны были стоны и ахи. Сутенер подвел парня к двери, а сам вошел в нее. Через несколько минут его пригласили войти. На кровати лежала молодая девушка, с длинными темными волосами, большими губами и милыми чертами лица. Бархатных халатик не давал полностью насладиться ее телом.

– Она твоя на час, дерзай. – прошептал сутенер, удалившийся из комнаты.

Жрица любви встала с кровати и подошла к парню.

– Ты девственник? – ласково спросила она.

– Да. – ответил парень с грустью в голосе.

– Ничего, сейчас исправим, тогда, я могу делать все, что посчитаю нужным? – сказала проститутка, в ее голосе прозвучали нотки игривости.

– Да, хорошо, вот возьмите. – сказал он, передавая пачку

презервативов.

– Какой молодец, раздевайся.

Молодой человек быстро принялся снимать с себя вещи, аккуратно складывая их на кресло. Проститутка в это время скинула с себя халатик. Он не мог не посмотреть на нее. Тело было просто идеальным, небольшая грудь, упругая попка – образец наяву. Сняв с себя оковы вещей, он медленно подошел к ней и потрогал ее булочки. Член мгновенно стал каменным. Девушка аккуратно коснулась его. В эту секунду в голову вдарила кровь, изображение стало плыть. Через мгновение она уже встала на колени. Ее нежные пальчики касались торса и члена, губы касались гладковыбритого лобка. Язычок плавно спускался к члену. Она нежно провела языком по всей его длине, а через секунду взяла головку в ротик. Парень никогда не испытывал такого, его ноги подкашивались, пенис пульсировал, выделяя много смазки. Проститутка опытно водила своими пухлыми губами по девственному члену, стараясь заглатывать его все больше и больше с каждым толчком. Казалось, что она вот-вот проглотит его полностью, и тут же весь член был у нее в ротике.

– Ложись. – скомандовала она, стараясь отдышаться после горлового минета.

Парень послушно лег на кровать, в то время, как проститутка открывала пачку кондомов. Через секунду она уже надевала его на стоячий член. Нежно касаясь его тела, девушка стала забираться на него сверху. Держа член в руке, она

ловка направила его в свое лоно и полностью опустилась. На ее лице появилась улыбка. Проститутка стала аккуратно прыгать, из ее уст слышались стоны. Молодой человек буквально потерял дар речи, единственное, что он мог сделать – это легонько простонать и тяжело вздохнуть. Девушка наклонилась и начала страстно целовать его шею, периодически оставляя на ней засосы.

– Вставай. – сказала девушка, аккуратно слезая с члена.

Парень постарался встать, ноги его не слушались, но, через минуту, он наконец-то пришел в себя и смог встать, в то время, когда девушка залезла на край кровати и отключила попку. Молодой человек видел такую позу во время просмотра порно, поэтому не растерялся и аккуратно подошел сзади. Он еще раз сильно шлепнул ее по жопе, поднес член к вагине, аккуратно провел по ней, а после вставил. Чувство, когда твой член проваливается в мокрую киску является одним из самых ярких и запоминающихся приятных моментов в жизни. Немного осмелев, парнишка немного ускорился, в ответ на это девушка принялась стонать. Непреодолимое желание схватить ее и жестко выебать плотно поселилось в его уме. Парень неистово схватил ее одной рукой за талию, другой за попку и принялся входить в ее нежную киску все жестче и жестче. Через мгновение он набрал бешенный темп, яйца бились о нее следом. Усилившиеся стоны возбудили его еще сильнее, он почувствовал, как член начинает пульсировать, сперма подступала все ближе и ближе. Максимально

вогнав пенис в глубь ее вагины, парень кончил, залив горячей и густой спермой весь презерватив.

– Я хочу сделать тебе куни. – грозно прошептал он.

Девушка послушно легла и развела ноги в разные стороны. Молодой человек лег между них и принялся целовать лобок, нежные бедра, вагину. В начале он аккуратно провел кончиком языка по половым губам, а после, выделив большое количество слюны, принялся искать клитор. Как только он был обнаружен, с уст девушки сорвался стон. Парень, услышав его, как сорвавшийся с цепи пес, принялся вылизывать его. Своим влажным языком он водил по нему то вправо, то в лево, то вверх, то вниз, через секунду обычные движения заменялись зигзагами, и тут же сменялись на другие. Девушка сильно стонала, гладила его по голове, а он продолжал вылизывать ее киску. Его не волновало, что она проститутка, не смущал отвратительный вкус после презерватива, он исполнил свою мечту.

## часть 4.

«Дорогой дневник, пишу тебе я потому, что наконец реализовал задуманное. Первый секс – это одно из важнейших событий, и он был прекрасным. Я попробовал все! Ее губки сладко перемещались по моему члену, на удивление узкая вагина радостно принимала мой член в себя. Я даже попробовал кунилингус. Теперь я прекрасно понимаю, почему девушки так его любят. Я больше не девственник! Я чувствую себя намного уверенней!»

**КОНЕЦ.**